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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE FEVEREIRO DE 2025 
 

 
EXPEDIENTE: 
 
Projeto de Lei Complementar n.º 01/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Acresce 
o inciso III, no artigo 54 da lei Complementar nº. 13 de 2007, que passa a prever o 
auxílio alimentação, aos servidores municipais. 
 
Projeto de Lei n.º 01/2025 – Autoria: Vereadores Jhonnathan de Sousa Flugel e 
Investigador Pedro – Dispõe sobre a aplicação de multa administrativa aos tutores de 
cães soltos nas vias públicas do Município de Castro, que cometam ou não ataque a 
pessoas e/ou animais. 
 
Projeto de Lei n.º 02/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo “Nuno” Nocera Jr. – Dispõe 
sobre a inauguração de obras públicas no Município de Castro. 
 
Projeto de Lei n.º 03/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder 
Executivo Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 1.800.000,00 (um 
milhão e oitocentos mil reais) e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n.º 04/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a 
implantação do auxílio-alimentação aos servidores municipais do Executivo Municipal 
e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei n.º 05/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre a 
reestruturação e funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – 
CMDM no âmbito do Município de Castro e altera as disposições da Lei Municipal nº 
3.163 de 04 de setembro de 2015 que Cria o Conselho Municipal dos Direitos da 
Mulher – CMDM. 
 
Requerimento n.º 01/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito 
Municipal informações quanto à possibilidade de contratação de empresa 
especializada em atendimento veterinário junto ao Canil Municipal desta Cidade. 
 
Requerimento n.º 02/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 
ao Prefeito Municipal informações quanto à utilização do terreno baldio, localizado nos 
fundos da UBS Dr. Ricardo Nardi Cardoso, Bairro Primavera, nesta Cidade. 
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Requerimento n.º 03/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao 
Prefeito Municipal informações quanto à regulamentação da Lei n.° 3.726/2020, que 
“Proíbe a fabricação, a comercialização, o manuseio, a utilização, a queima e a soltura 
de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos 
de efeito sonoro ruidoso no Município de Castro, e dá outras providências”. 
 
Requerimento n.º 04/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao 
Prefeito Municipal informações acerca da ativação do Castramóvel, priorizando o 
atendimento ao interior e bairros distantes da região central deste Município. 
 
Requerimento n.º 05/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo “Nuno” Nocera Jr. – Requer 
ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente 
informações quanto à possibilidade da realização de estudos para a divulgação do 
curso de formação de operador de motoniveladora do contrato n.º 118/2025 
SEST/SENAT, a ser executado no distrito do Socavão, neste Município. 
 
Requerimento n.º 06/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 
Municipal, ao Secretário Municipal da Saúde e ao Secretário Estadual de 
Administração e Previdência informações quanto à viabilidade da implantação de uma 
Unidade de Sistema de Assistência à Saúde (SAS) nesta Cidade. 
 
Requerimento n.º 07/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito 
Municipal informações quanto à possibilidade da realização de projeto para construção 
de um portal na entrada da cidade com o texto em referência a “Castro Capital 
Nacional Do Leite”. 
 
Requerimento n.º 08/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao 
Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação informações a respeito da 
regularização e execução do projeto de construção do Centro Municipal de Educação 
Infantil (CMEI) no Abapã, neste Município. 
 
Requerimento n.º 09/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade da continuação do projeto “Casa 
Sem Poeira” na Rua Joani Pereira Canani, no distrito do Abapã, neste Município. 
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Requerimento n.º 10/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao 
Prefeito Municipal informações referentes ao imóvel público abandonado, localizado 
na Rua Adolfo Gustavo Lesnau, em frente ao n.º 194, Vila Santa Cruz, bem como a 
sua revitalização e utilização do espaço por órgão de segurança pública. 
 
Requerimento n.º 11/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao 
Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade da implantação de iluminação 
pública no viaduto Rivadávia Menarim e a substituição das lâmpadas comuns por LED, 
na rodovia PR-340, onde específica. 
 
Requerimento n.º 14/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Fazenda informações referentes à 
possibilidade da alteração do Art. n.º 137 da Lei Complementar n.° 53/2016 (Código 
Tributário Municipal de Castro – CTM), o qual dispõe sobre o prazo para cancelamento 
de notas fiscais eletrônicas (NFS-e). 
 
Requerimento n.º 16/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo “Nuno” Nocera Jr. – Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre a realização de estudos para a repactuação 
do contrato firmado com o Instituto Moriah para a administração do Hospital Municipal 
Anna Fiorillo Menarim. 
 
Requerimento n.º 17/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre a viabilidade da implantação do Projeto Casa sem Poeira 
na localidade do Cercado, neste Município. 
 
Requerimento n.º 20/2025 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Administração informações 
referentes à possibilidade de reforma da antiga rodoviária municipal desta Cidade. 
 
Requerimento n.º 21/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 
ao Secretário Municipal da Saúde informações sobre a possibilidade de implantar uma 
farmácia municipal 24h dentro da unidade de pronto atendimento (UPA) nesta Cidade. 
 
Requerimento n.º 23/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Requer ao Prefeito 
Municipal informações quanto a inventário atualizado dos bens imóveis do Município 
de Castro. 
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Requerimento n.º 24/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Requer ao Prefeito 
Municipal informações e análise quanto às providências necessárias referentes à 
utilização do imóvel doado à Associação de Créditos e Assistência Rural do Paraná – 
ACARPA, conforme Lei Municipal n.º 341 de 27 de agosto de 1985. 
 
Requerimento n.º 25/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Requer ao 
Prefeito Municipal informações quanto à elaboração de estudos para viabilizar a 
implementação de novo Programa de Recuperação Fiscal (REFIS) neste Município. 
 
Requerimento n.º 26/2025 – Autoria: Vereadores Professor João Paulo e Professor 
Kleber – Requerem ao Prefeito Municipal informações sobre pagamento de 
gratificação de função aos diretores e coordenadores pedagógicos das escolas 
municipais desta Cidade. 
  
Indicação n.º 01/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da construção de calçada 
na Rua Lothario Machado de Souza, sentido ao Colégio Estadual do Campo Profª 
Edina W. Sviercoski, na região do Abapã, neste Município. 
 
Indicação n.º 02/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de implantação de um poço artesiano na localidade do Herval 
dos Lima, na região do Abapã, neste Município. 
 
Indicação n.º 03/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 
Prefeito Municipal a necessidade da instalação de iluminação pública no trecho da 
Avenida Dácio Leonel de Quadros que vai desde o final do Bairro Termas de Riviera 
até em frente ao Parque das Águas, nesta Cidade. 
 
Indicação n.º 04/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 
Prefeito Municipal a necessidade de recapeamento asfáltico na Rua José Muniz 
Bueno, localizada no Tronco, nesta Cidade. 
 
Indicação n.º 05/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade 
da instalação de calçadas no trecho, de aproximadamente 500 metros, de um lado da 
via, localizado na Rua Juarez Rupel, Bairro Santa Terezinha, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 07/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo “Nuno” Nocera Jr. – Indica ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude a necessidade de 
manutenção geral na quadra poliesportiva localizada no Municipal Lulo Nunes 
(Caramuru), Vila Rio Branco, nesta Cidade. 
 
Indicação n.º 08/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade de reforçar a 
sinalização da área de estacionamento, em frente à Escola Municipal Vila Rosário e ao 
Ginásio Padre José Pagnaco, esquina entre as ruas São Tomé com a Rua Irmã 
Apoline Trezub, Vila Santa Cruz, nesta Cidade. 
 
Indicação n.º 11/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade da 
continuidade dos serviços no cemitério do Tronco, localizado na Rua José Muniz 
Bueno, nesta Cidade. 
 
Indicação n.º 12/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de 
instalação e substituição de pontos de ônibus nas localidades: Campina do Elias, 
Passo dos Bois, Itaponhacanga e Vila Esperança, neste Município. 
 
Indicação n.º 14/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de construção de uma Praça, na Rua Percy Bannach Lopes, 
Bairro Morada do Sol 4, nesta Cidade. 

Indicação n.º 15/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de estacionamento rotativo de parada rápida de 15 minutos 
na Rua Cel. Jorge Marcondes em frente ao número 275, Vila Rio Branco, nesta 
Cidade. 

Indicação n.º 16/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal e 
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de melhorias 
na Rua Sophia Nusda Kuk, Bairro Jardim Samambaia, nesta Cidade. 

Indicação n.º 17/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de melhorias no escoamento da água acumulada na 
travessia elevada localizada na Avenida Bento Munhoz da Rocha Neto, bifurcação em 
“Y” com a Avenida Dacio Leonel de Quadros, Bairro Termas de Riviera, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 18/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal a 
necessidade da instalação de um banheiro público com acesso durante o horário 
comercial nas proximidades da Rua Dr. Jorge Xavier da Silva, Centro, nesta Cidade. 

Indicação n.º 19/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude a necessidade da pintura 
do nome da quadra de esportes do Distrito do Socavão “Lilo de Jesus Ribas”, neste 
Município. 

Indicação n.º 20/2025 – Autoria: Vereadora Fátima Castro – Indica ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Assistência Social a necessidade da pintura e 
reforma no CRAS Vitória de Freitas Castro, localizado no distrito do Socavão, neste 
Município. 

 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
Requerimentos que entraram em expediente. 

 


